

حوادث

جسد «شیم‌ا» در خانه مرد شیطان صفت پیدا شد

اعتراف قاتل بعد از ۱۵ ماه

بخش اجتماعی – جسد شیم‌ا دختری ۱۵ ساله که با اغفال یک جوان ۱۵ ماه قبل از خانه فرار کرده بود در باغچه خانه پیرمرد قاتل و مواد فروش پیدا شد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا، رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ از پیدا شدن جسد شیم‌ا بعد از ۱۵ ماه در باغچه خانه قاتل خبر داد.

سردار علیرضا لطفی در توضیح خبر گفت: جسد دختر نوجوانی از داخل باغچه خانه قاتل پیدا شد. این جسد متعلق به همان دختر شانزده ساله‌ای است که حدود ۱۵ ماه قبل گم شده بود و بعد از بازجویی‌های پلیس مشخص شد راننده تاکسی او را دزدیده و به قتل رسانده است.

وی افزود: این قاتل که حدوداً ۶۰ سال دارد پیش‌تر مدعی شده بود که جسد دختر تر یکی از شهرهای غربی است ولی با حضور ماموران پلیس ادعای او رد شد، این قاتل مجدداً اعلام می‌کند که جسد در شهرهای شمالی است که باز هم با بررسی‌های پلیسی معلوم می‌شود این قاتل باز هم دروغ گفته است.

رئیس پلیس آگاهی تهران گفت: در نهایت با بررسی‌های کارآگاهان پلیس و به کارگیری شیوه‌های کشف علمی جرم، این قاتل اعتراف کرد جسد مقتول را در حیات خانه خود دفن کرده است.

سردار لطفی بیان کرد: جسد دختر جوان از داخل باغچه منزل این قاتل بیرون کشیده شد و طبق تایید عوامل اداره تشخیص هویت آگاهی تهران بزرگ مشخص شد جسد مربوط به یک دختر خانم نوجوان است که بر اساس پیشینه این قتل می‌توان گفت پیکر پیدا شده همان جسد شیم‌ا است.

رئیس پلیس آگاهی تهران بیان گفت: قاتل (پهلول) چند ماهی است که دستگیر شده و در اختیار ماموران پلیس آگاهی قرار داشت و همان طور که بالاتر گفتم ابتدا لب به اعتراف باز نمی‌کرد و بعد از بازجویی‌های پلیس به قتل اعتراف کرد اما تا به امروز آدرس دقیقی از محل جسد به پلیس نمی‌داد.

مخمصه عجیب!

بخش اجتماعی – به خاطر یک عشق و علاقه پوشالی و هیجانی که در ۱۳ سالگی به پسر دایی ام داشتم امروز دچار مشکلاتی شده ام که نه تنها ازدواج و آینده ام تحت تاثیر آن قرار گرفته است بلکه پسر دایی ام با انتشار تصاویر آن زمان خواستگارانم را فراری می دهد و مرا نیز تهدید به اسیدپاشی می کند چرا که ...

دختر ۱۹ ساله ای که به همراه مادرش و برای شکایت از تهدیدهای خطرناک پسر دایی اش وارد کلاتتری سپاد مشهد شده بود در حالی که بیان می کرد یک اشتباه کودکانه در شش سال قبل، آینده ام را وارد مخمصه عجیبی کرده است به مشاور و مددکار اجتماعی کلاتری گفت: زمانی که در مقطع راهنمایی تحصیل می کردم به خاطر رفت وآمدهای فامیلی و براساس افکاری کودکانه به عشق و ابراز علاقه پسر دایی ام پاسخ مثبت دادم و چنین احساس می کردم که من هم به او علاقه مند شده ام چرا که در آن سن و سال درگیر ماجراهای خیالی بودم و چنین تصور می کردم که پس از ازدواج خانه ای بزرگ در زیر یک کوه بلند برای خودمان می سازیم و من هر روز سوار بر اسب به تفریح و خوش گذرانی می پردازم و با «سامان» که مرا دوست دارد به خوشبختی می رسم. او هم که در آن زمان ۱۷ سال بیشتر نداشت شریک رویاهای و آرزوهای من می شد و با حرف هایش برای من قصر طلایی می ساخت به همین دلیل حدود یک سال به طور پنهانی و به صورت تلفنی با هم ارتباط داشتیم و در این میان با همان افکار کودکانه چند عکس کنار هم گرفتم تا به قول معروف خاطره ای از دوران عاشقی برایمان باقی بماند. مدتی بعد سامان مادرش را مجبور کرد از من خواستگاری کند اما هر دو خانواده به شدت با ازدواج ما مخالفت کردند زیرا عقیده داشتند من هنوز به سن ازدواج نرسیده ام و علاقه سامان به من فقط یک ماجرای هیجانی است . او نه تنها شغل و درآمدی نداشت بلکه حتی به خدمت سربازی هم نرفته بود. خلاصه بعد از یک سال تازه متوجه شدم که من در خیالات و رویاهای ساختگی کودکانه به سر می بردم و حقیقت زندگی و ازدواج با آن چه در تصور من بود تفاوتی از زمین تا آسمان داشت. از سوی دیگر رفتار و حرکتی را از پسر دایی ام دیدم که برایم قابل تحمل نبود. وقتی علاقته فکر کردم فهمیدم که من و سامان نه تنها به درد هم نمی خوریم و تفاهم اخلاقی نداریم بلکه از برخی خصوصیات اخلاقی و رفتاری او نیز تنفر داشتیم. این گونه بود که از خیالات بیرون آمدم و با یک تصمیم عاقلانه ارتباطم را با سامان قطع کردم و برای رسیدن به سعادت و خوشبختی همه حواسم را بر تحصیل متمرکز کردم و در یکی از رشته های مهندسی وارد دانشگاه شدم اما سامان دست بردار نبود و مدام مرا تهدید می کرد که حق ندارم با کس دیگری جز او ازدواج کنم. کار به جایی رسید که سامان خواستگارانم را نیز تهدید می کرد و آن ها را فراری می داد. حتی یکی از خواستگارانم را تهدید به قتل کرده بود. او با انتشار تصاویر شخصی من در شبکه های اجتماعی با آبروی من بازی می کند و مدعی است که با من رابطه غیراخلاقی دارد. مزاحمت ها و تهدیدهای او به جایی رسید که چند روز قبل وقتی قرار بود مراسم بله برون با یکی از خواستگارانم برگزار شود که همکلاسی ام بود، سامان تصاویری را که در ۱۳ سالگی با هم گرفته بودیم ، برای خواستگارم فرستاد و ادعا کرد سال هاست با من رابطه غیراخلاقی دارد و این گونه او را از ازدواج با من منصرف کرد. حالا هم دوباره تهدیدم می کند که اگر جز او با فرد دیگری ازدواج کنم، زندگی ام را با اسیدپاشی نابود می کند به همین خاطر نه تنها با تهمت های ناروایش آبروی مرا برده است بلکه ... شایان ذکر است پرونده شکایت این دختر جوان با صدور دستوری از سوی سرگرد جعفر عمری (رئیس کلاتری سپاد) به کارشناسان زبده دایره مددکاری اجتماعی سپرده شد تا مورد بررسی های دقیق قضایی و روان شناختی قرار گیرد.

راز قتل جوان زرنديه ای برملا شد

بخش اجتماعی – راز قتل مرد جوانی که حدود سه ماه قبل در شهر مامونیه شهرستان زرنديه به قتل رسیده بود، در تحقیقات تخصصی کارآگاهان پلیس و دستگیری عاملان این قتل برملا شد.

بر اساس اعلام پلیس، سرهنگ «روح الدین یوسفوند» فرمانده انتظامی شهرستان زرنديه در این‌باره گفت: در روزهای پایانی تابستان امسال گزارشی از کشف جسد فردی در اطراف شهر مامونیه به مرکز فوریت های پلیس ۱۱۰ اعلام شد و بلافاصله تیم های انتظامی در محل حاضر شدند.

وی افزود: از همان دقایق اولیه اعلام این قتل، تحقیقاتی تخصصی در این خصوص در دستور کار پلیس قرار گرفت و بلافاصله کارآگاهان پلیس آگاهی، بازجویی های تخصصی خود را از آشنایان و بستگان مقتول آغاز کردند.

این مقام انتظامی ادامه داد: سرانجام با بهره گیری از روش های علمی و تخصصی، سرخ هایی از دست داشتن یکی از بستگان مقتول در این قتل به دست آمد و کارآگاهان پلیس دریافتند که این قتل با همدستی همسر مقتول انجام شده است.

سرهنگ یوسفوند تصریح کرد: با دستگیری همسر مقتول و با توجه به اسناد و مدارک به دست آمده در مراحل رسیدگی به این پرونده و طی بازجویی های انجام شده ، مشخص شد که این قتل به دلیل برخی مشکلات خانوادگی و با طرح نقشه قبلی و همدستی دو مرد دیگر انجام شده است.

فرمانده انتظامی شهرستان زرنديه خاطرنشان کرد: دو متهم دیگر این پرونده نیز در عملیات هایی جداگانه دستگیر و هر سه نفر با تکمیل تحقیقات پلیس برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضائی معرفی شدند.

{اجتماعی}

بخش اجتماعی– جوان ۳۰ ساله ای که پدر ۶۰ ساله اش را به طرز وحشتناکی به قتل رسانده بود ، با لباس ها و دستانی خون آلود در صحنه جنایت، ادعا کرد از این حادثه شوکه شده است.

به گزارش خراسان، «امین» پسر ۳۰ ساله از حدود دو شب قبل

زمانی که وارد منزل پدرش می شد، رفتار و حرکات نامتعارفی داشت و جملات بی ربطی را بر زبان می راند به گونه ای که این رفتارها، اعضای خانواده اش را به شدت نگران کرد. از ظاهر امر چنین استنباط می شد که او حال روحی و روانی مناسبی ندارد! در این شرایط اعضای خانواده احتمالات متعدد را کنار هم می گذاشتند تا شاید علت اصلی این حرکات و جملات نامتعارف «امین» را پیدا کنند اما به نتیجه ای نرسیدند تا این که دقایق اولیه بامداد روز گذشته، برادر «امین» که از دیدن این وضعیت مضطرب شده بود با کمک دیگر اعضای خانواده، او را به مرکز درمانی رساندند تا پزشکان با انجام معاینات تخصصی ریشه این رفتارهای غیرمتعارف را بیابند ولی زمانی که به بیمارستان رسیدند، «امین» با بیان این که «خوابش می آید» از اعضای خانواده اش خواست تا او را به منزل بازگردانند. به همین دلیل آن ها به منزل

پدر «امین» واقع در خیابان فولادی شهرک شهید رجایی (قلعه ساختمان) بازمی گردند و برادر «امین» نیز با آن که هنوز نگران بود اما به ناچار به منزل خودش می رود تا صبح روز بعد سرکار برود. این گزارش حاکی است: با رفتن برادر «امین» باز هم اوضاع نگران کننده بود و رفتارها و جملات نامتعارف او ادامه داشت تا این که صبح روز گذشته، برادر امین به محل کارش در یک کارگاه تولیدی رفت ولی اضطراب و نگرانی از وضعیت برادرش او را رها نمی کرد به همین دلیل تلفنی با پدرش تماس گرفت تا جویای حال برادرش شود. پدر «امین» نیز احساس خوبی نداشت و از پرسش خواست یکی از

بستگان نزدیک شان را به خانه او بفرستد چرا که معتقد بود «امین» حال مناسبی ندارد و بهتر نشده است.

با این حال حس عجیبی در وجود برادر امین به خروش درآمده بود. دلشوره خاصی داشت و در افکار خود احتمال وقوع حادثه ای



ناخوشایند را می داد. او نمی توانست با این نگرانی و حس عجیب به کارش ادامه بدهد. چاره دیگری برایش باقی نمانده بود جز آن که کارش را رها کند و به منزل پدرش برود. بنا بر این گزارش ، دقایقی بعد برادر امین زنگ منزل پدرش را به صدا درآورد اما از آن چه می دید حیرت زده در جا میخکوب شد. «امین» با سرووضعی خون آلود در حیاط را باز کرد و مقابلش ایستاد. برادر امین باور نمی کرد که چه حادثه دلخراشی رخ داده است! لحظه ای به خود آمد و هراسان خود را به داخل منزل رساند!

وحشت زده به صحنه تکان دهنده ای می نگریست که پدرش غرق

راز جنایت تکان دهنده در قلعه ساختمان!

در خون کف اتاق افتاده بود. او ناباورانه و با چشمانی اشک بار با پلیس ۱۱۰ تماس گرفت و موضوع جنایتی هولناک را اطلاع داد. این گونه بود که صبح روز گذشته نیروهای کلانتری عازم محل وقوع جنایت در خیابان شهید فولادی ۵ شدند و با حفظ صحنه مراتب را به قاضی

ویژه قتل عمد اعلام کردند. هنوز ساعتی از این ماجرای تاسف بار نگذشته بود که قاضی علی اکبر احمدی نژاد به همراه گروهی از کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی به محل حادثه رسیدند و بدین ترتیب تحقیقات درباره چگونگی قتل مرد ۶۰ ساله آغاز شد. در حالی که «امین» هنوز در صحنه جنایت حضور داشت و چنین نشان می داد که دچار شوک شده است، بررسی های تخصصی کارآگاهان به سرپرستی سرهنگ ولی نجفی (رئیس دایره قتل عمد آگاهی) و با راهنمایی های مقام قضایی ادامه یافت.

تحقیقات میدانی بیانگر آن بود که مرد ۶۰ ساله با ضربات متعدد کارد و به طرز بی رحمانه ای به قتل رسیده است اما از آلت قتاله در محل اثری نبود. به همین دلیل جست وجوی کارآگاهان با دستور قاضی احمدی نژاد برای یافتن آلت قتاله آغاز شد تا این که آن ها کارد خون آلود

دسته سفید را زیر توستر روی این آشپزخانه پیدا کردند. اما ادامه تحقیقات به دلیل شرایط روحی خاص متهم به قتل (امین) و برادر وی ممکن نبود. در این شرایط و با دستور قاضی باتجربه شعبه ۲۰۸ دادسرای عمومی و انقلاب مشهد، جسد اصغر (مقتول ۶۰ ساله) برای تعیین علت دقیق مرگ به پزشکی قانونی انتقال یافت و امین نیز با صدور قرار بازداشت موقت از سوی قاضی احمدی نژاد در اختیار کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی قرار گرفت تا اقدامات قانونی بعدی انجام شود و بعد از بهبودی شرایط روحی متهم، وی مورد بازجویی های تخصصی قرار گیرد.

سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای کشور

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان گیلان

آگهی مناقصه‌های عمومی یک مرحله‌ای و دو مرحله‌ای (چاپ مرحله اول) (نوبت دوم) شماره مرجع: ۵۹–۹۹/۵۴	
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان گیلان درنظر دارد، مناقصه‌های شرح زیر را از طریق سامانه "تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد)" برگزار نماید. با توجه به اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصه، از مرحله دریافت و تحویل اسناد مناقصه تا بازگشایی پیشنهاده‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد، لذا ضروری است مناقصه‌گران محترم در صورت عدم عضویت در سامانه، ابتدا مراحل ثبت‌نام در سایت و دریافت «گواهی امضای الکترونیکی» اقدام و سپس در مناقصه شرکت نمایند. تاریخ انتشار فراخوان مناقصه در سامانه الکترونیکی ستاد ۱۳۹۹/۰۹/۱۶ می‌باشد.	
۱ شرح مختصر موضوع مناقصه:(از ردیف‌های ۱ تا ۵ مناقصه عمومی یک مرحله‌ای و مناقصه‌ی ردیف ۶ دو مرحله‌ای با ارزیابی کیفی به روش فشرده می‌باشد. <p>۱. تهیه و اجرای حفاظ بتنی بلوک مفصلی در آزادراه رشت – قزوین (حدافاصل منجیل به جمال‌آباد لوشان) با برآورد: ۱,۲۸,۸۸۵,۹۶۹,۴۴ ریال ۲. تهیه و اجرای حفاظ بتنی بلوک مفصلی در آزادراه رشت – قزوین (محدوده‌ی سراوان) ۳. اجرای عملیات ماسه آسفالت محور سراوان – سنگر – کوجصفهان ۴. اجرای لکه‌گیری هندسی محور قدیم امام‌زاده هاشم– لوشان – پاچنار ۵. اجرای لکه‌گیری و روکش آسفالت گرم کنارگذر امام‌زاده هاشم – سراوان ۶. تجدید مناقصه عمومی دو مرحله‌ای با ارزیابی کیفی به روش فشرده خرید یک دستگاه لودر</p>	
۲ مهلت خرید اسناد مناقصه: از تاریخ انتشار در سامانه ستاد لغایت مورخ ۹۹/۰۹/۲۳ (زمان دقیق در سامانه ملاک می‌باشد)	
۳ قیمت اسناد و نحوه واریز وجه: پرداخت فقط از طریق سامانه ستاد به مبلغ ۱,۰۰۰,۰۰۰ ریال به حساب درآمدی شماره حساب شبا IR۳۷۰۱۰۰۰۰۴۰۱۰۶۳۷۰۴۰۱۰۶۷۶ بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران	
۴ مهلت و محل تحویل پیشنهاد قیمت: برای مناقصه‌های ردیف‌های ۱ تا ۵ حداکثر تا تاریخ ۹۹/۱۰/۰۳ تحویل پیشنهاد و برای مناقصه ردیف ۶ حداکثر تا تاریخ ۱۳۹۹/۱۰/۰۷ تحویل پیشنهاد و اسناد ارزیابی کیفی و فنی فقط از طریق سامانه ستاد ملاک عمل است. در ضمن اصل تضمین شرکت در مناقصه باید روز قبل از زمان بازگشایی پیشنهادها، به‌صورت حضوری تحویل دبیرخانه رشت، خیابان گلسار، روبروی پمپ بنزین، تلفن ۳۳۱۱۲۲۸۳ و ۳۳۱۱۰۱۵۴ کد ۰۱۳ و نمابر ۳۳۱۱۰۱۶۴ گردد. (در صورت تغییر زمان،آخرین اطلاعات منتشر شده در سامانه ستاد معتبر است).	
۵ تضمین شرکت در مناقصه: براساس آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی به شماره ۱۲۳۴۰۲ مورخ ۱۳۹۴/۹/۲۲ به شرح زیر: <p>الف) اصل فیش واریزی به حساب IR۰۷۰۱۰۰۰۰۴۰۵۲۰۶۳۷۰۷۵۳۵۹۷۴ اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان گیلان نزد بانک ملی شعبه مرکزی رشت (دریافت وجوه سپرده) شماره شبا IR۰۷۰۱۰۰۰۰۴۰۵۲۰۶۳۷۰۷۵۳۵۹۷۴</p> <p>ب) یا ضمانتنامه بانکی به نفع اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان گیلان یا ضمانتنامه موسسات اعتباری غیربانکی که دارای مجوز از طرف بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران. ضمانت‌نامه باید فقط براساس فرم پیوست آیین‌نامه صادر گردد.)</p> <p>ج) یا وثیقه ملکی معادل ۸۵ درصد ارزش کارشناسی رسمی</p> <p>۱. تهیه و اجرای حفاظ بتنی بلوک مفصلی در آزادراه رشت – قزوین (جمال‌آباد) ۲. تهیه و اجرای حفاظ بتنی بلوک مفصلی در آزادراه رشت – قزوین (محدوده‌ی سراوان) ۳. اجرای عملیات ماسه آسفالت محور سراوان – سنگر – کوجصفهان ۴. اجرای لکه‌گیری هندسی محور قدیم امام‌زاده هاشم – لوشان – پاچنار ۵. اجرای لکه‌گیری و روکش آسفالت گرم کنارگذر امام‌زاده هاشم – سراوان ۶. خرید یک دستگاه لودر</p>	
۶ شرایط: برای مناقصه‌های ردیف ۱ و ۲: سازندگان حفاظ‌های بتنی بلوک مفصلی که دارای گواهینامه کیفیت محصول از مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی باشند با داشتن مجوز تولید علایم و تجهیزات ایمنی از سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای و تولید از طریق کارخانه تولید قطعات پیش‌ساخته تحت شرایط آزمایشگاهی انجام شده باشند می‌توانند در این مناقصه‌ها شرکت نمایند. برای مناقصه ردیف‌های ۳ تا ۵ داشتن گواهینامه صلاحیت معتبر و ظرفیت کار در رشته راه و ترابری از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور و داشتن کارخانه آسفالت یا اجاره‌نامه رسمی با گواهینامه فنی و برای مناقصه ردیف ۶، دارا بودن گواهینامه صلاحیت تولید از وزارت صنعت معدن و تجارت یا دارای تنها نمایندگی مجاز از تولیدکنندگان خارجی در داخل کشور	
۷ مدت اعتبار پیشنهاد مناقصه: مدت اعتبار پیشنهادها حداقل ۳ ماه پس از تاریخ ابلاغ برنده مناقصه و ۳ ماه نیز قابل تمدید می‌باشد.	
۸ ساعت روز و محل قرائت پیشنهادها: برای مناقصه ردیف‌های ۱ تا ۵ ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳۹۹/۱۰/۰۴ پاکات قیمت و برای مناقصه ردیف ۶ ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳۹۹/۱۰/۰۸ پاکت‌های ارزیابی کیفی بازگشایی می‌گردد. در ضمن با توجه به احتمال تغییر زمان، آخرین اطلاعات تعیین شده در سامانه ستاد معتبر است.	

روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان گیلان